
RE: Esclarecimento - Ato Convocatório nº 02/2024,
CGLC <cglc@agedoce.org.br>
Qui, 04/07/2024 15:20
Para: Adriana Soriano - Aplicar Engenharia <adriana.soriano@aplicarengenharia.com> 
Cc: tayna.conde@aplicarengenharia.com <tayna.conde@aplicarengenharia.com> 
Cco: Bruno Augusto de Rezende <bruno.rezende@agedoce.org.br>; Ronan Soares de Faria <ronan.faria@agedoce.org.br>; 
Alex Cardoso Pereira <alex.pereira@agedoce.org.br> 
Prezada Sra. Adriana, boa tarde!

Em atenção aos Pedidos de Esclarecimento encaminhados pela Aplicar Engenharia, enviamos abaixo
respostas.

Pergunta 01 - Sobre a documentação de habilitação única para par�cipar dos dois lotes:  É possível que uma
empresa par�cipante de ambos os lotes apresente uma única documentação de habilitação? Esta
documentação incluiria habilitação jurídica, qualificação econômico-financeira, regularidade fiscal e
trabalhista, além das declarações necessárias (Anexos VII, VIII, IX e X)?

Resposta 01 - A empresa deverá apresentar apenas 01 documentação de habilitação.

Pergunta 02 -  Sobre a apresentação de equipes técnicas para os lotes, juntamente com a comprovação de
experiência: Uma empresa interessada em par�cipar de ambos os lotes deverá apresentar equipes técnicas
dis�ntas para cada lote no envelope de habilitação? Agrademos a atenção.
 
Resposta 02 -  A empresa poderá indicar a mesma equipe para par�cipar de ambos os lotes, contudo, deverá
considerar o disposto no item 6.8 do Edital:

"6.8 Ao concorrer em mais de um Lote, ainda que apresente a mesma equipe para lotes dis�ntos, a empresa
par�cipante deverá indicar de forma expressa as equipes técnicas para os respec�vos lotes a qual pretende
concorrer, conforme os itens 3.2.1 e 3.2.2.

6.8.1 Caso seja declarada vencedora com determinada equipe técnica apresentada em um determinado lote,
a empresa par�cipante deverá abdicar de concorrer a outro(s) lote(s) com a mesma equipe técnica
apresentada no lote que já venceu, conforme item 2.1.3. 

6.8.2 No caso de a empresa par�cipante não conseguir comprovar a ap�dão da equipe para um dos lotes a
qual manifestou interesse, será considerada inabilitada tecnicamente apenas para este. "

Tendo em vista que os Lotes 02 e 03 possuem quan�ta�vos diferentes de encarregados operacionais, caso
decida concorrer com a mesma equipe em ambos os lotes, a empresa deverá indicar 06 encarregados
operacionais e, durante a análise referente ao lote 03, serão considerados apenas 04 encarregados
operacionais indicados pela licitante.

Atenciosamente, 

De: Adriana Soriano - Aplicar Engenharia <adriana.soriano@aplicarengenharia.com>
Enviado: segunda-feira, 1 de julho de 2024 18:26



Para: CGLC <cglc@agedoce.org.br>
Assunto: RES: Esclarecimento - Ato Convocatório nº 02/2024,
 
Prezada, boa tarde.
 
Gentileza esclarecer:
 

1. Sobre a documentação de habilitação única para participar dos dois lotes:  
 
É possível que uma empresa participante de ambos os lotes apresente uma única
documentação de habilitação? Esta documentação incluiria habilitação jurídica, qualificação
econômico-financeira, regularidade fiscal e trabalhista, além das declarações necessárias
(Anexos VII, VIII, IX e X)?
 

2. Sobre a apresentação de equipes técnicas para os lotes, juntamente com a
comprovação de experiência:

Uma empresa interessada em participar de ambos os lotes deverá apresentar equipes
técnicas distintas para cada lote no envelope de habilitação?
Agrademos a atenção.
 
Atenciosamente,

 
De: CGLC <cglc@agedoce.org.br>
Enviada em: segunda-feira, 1 de julho de 2024 16:53
Para: Adriana Soriano - Aplicar Engenharia <adriana.soriano@aplicarengenharia.com>
Assunto: RE: Esclarecimento - Ato Convocatório nº 02/2024,
 
Prezados, boa tarde!
 
Solicitamos que esclareçam, por gentileza, quais dúvidas da empresa quanto aos pontos
levantados.
 
Aguardamos.
 
Atenciosamente, 



De: Adriana Soriano - Aplicar Engenharia <adriana.soriano@aplicarengenharia.com>
Enviado: segunda-feira, 1 de julho de 2024 13:05
Para: CGLC <cglc@agedoce.org.br>
Assunto: Esclarecimento - Ato Convocatório nº 02/2024,
 
À
Comissão Gestora de Licitações e Contratos da AGEDOCE
 
Prezada Presidente, boa tarde.
 
 A empresa Aplicar Engenharia Ltda, vem respeitosamente por meio deste e-mail solicitar
esclarecimentos referente ao Ato Convocatório nº 02/2024, que tem como objeto
Contratação de empresa para fornecimento de mão de obra para implantação de projetos
hidroambientais e/ou de saneamento rural na Bacia Hidrográfica do Rio Doce.
 

Para participar dos dois lotes a empresa poderá apresentar a documentação de
habilitação única( habilitação jurídica, qualificação econômico-financeira, regularidade
fiscal e trabalhista e declarações ( Anexos VII, VIII, IX e X);
Deverá apresentar a indicação das equipes técnicas para os respectivos lotes,
juntamente com a comprovação de experiência (atestados de capacidade técnica e
diploma) no envelope de habilitação.

 
Agradecemos a atenção e aguardamos o breve retorno.
 
Atenciosamente,
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